

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 天津版 | 第755期 | 2025年2月1日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

相信法轮大法 军医夫妻重获健康

【明慧网】二十多年前，我患乳腺癌，和我一起住院的几名病友都离开了人世。当我在死亡线上挣扎之时，1999年我有幸修炼法轮功，身体很快康复。我知道是大法师父从死神手里把我的生命夺了回来，让我有一个幸福完整的家，所以丈夫和孩子都支持我修炼。我在大法中受益了，看到还有很多人不知道这个大法这么好，甚至听信中共谎言欺骗宣传，仇视法轮大法，我有责任和义务把大法真相讲给有缘人。

大法让军队医生夫妻重获健康

我二姑姑的姑爷是某总政空军歌舞团地勤医院医生，因为他医术好，领导经常找他为家人或亲友看病。为了关系融洽，领导会朋友吃饭也总带上他。有一次吃饭，他去的晚点，有一道菜河豚得现杀现做，每人一只，等到他这只厨师着急没弄好，毒液没清理干净，他吃完后回家就头晕，心跳加快，气短，就倒在了地上，根据症状判断是食物中毒，马上送进医院ICU重症监护抢救，命虽然保住了，但是经常犯病，每次都得进ICU。那时他才42岁，正是风华正茂时期。孩子5岁，这期间，妻子又得子宫内膜病变恶性发展，每周打一针500元也是探索性治疗。幸福的家庭走向低谷，家里笑声没了，只有无尽痛苦。

他们和我女儿同在一个城市，我去女儿家我们见面了，我得知详情就跟他们讲大法真相，他当时很有顾虑，说部队对法轮功打压非常严重。我跟他们夫妻俩讲了很多，告诉他俩常念“法轮大法好、真善忍好”，只要诚心念，大法就会帮你，大法就是来世上救人的，我得癌症修炼大法都好了，二十多年过去了，我还健康的活着，这是个事实啊！又劝他俩三退（退出中共党、团、队）保平安，就有神佛保佑，对你们身体有好处，他俩听了我的劝善，同意三退了。

随后的几个月他就不犯病了，

身体恢复正常，妻子病也好了，他们孩子学习也优秀，跳级保送高中。现在他们全家其乐融融，欢声笑语又回来了，他们全家都非常感谢法轮大法。

虎子的命运

我和丈夫开了个小吃店。每当有顾客吃饭，我就借机讲真相。有个开大货车的年轻司机，叫虎子，他以跑长途拉货生意生活，经常来我家饭店吃饭，我就跟他讲大法真相，并把自己在大法中受益的情况讲给他听。我说，你经常开车在外，安全是第一位的，咱老百姓生活的不容易，你常在心里念“法轮大法好，真善忍好”能保平安。

虎子听后特别认同。我又给他讲了三退的意义，告诉他共产党非常邪恶，从它成立那天起，就欺压百姓，一次次搞整人运动，三反、五反、大跃进、文化大革命，破四旧，不让老百姓信神佛，砸烂佛像，烧毁佛经，就得信它那一套，89年枪杀大学生，现在又迫害信仰真善忍的法轮功学员，现在你看看，贪官遍地，老百姓有冤无处诉，老天要灭它了，退出来就有神佛管你，不退出，到天灭中共那天到来时，就跟它一起灭了，这就叫三退保平安。他听后说：“我入过少先队，嫂子，那你给我退了吧。”我送他一枚大法真相护身符，他高兴的接着，小心翼翼的揣在兜里。

隔几天，他又来我家饭店吃



饭，一进门就高高兴兴的说：“嫂子，这护身符太好了，这次去沈阳拉货途中车追尾，一连多辆车相撞，我车没事，这次要撞上我得损失一万多元，本来我就没钱还租房子，妻子还怀孕了。嫂子，我真谢谢你了。”我说：“要谢就谢大法师父吧，我只是告诉你大法真相，能保平安是大法师父的作用，大法师父就是让我们把大法真相传给有缘人，让人受益的。”

我有一次在街上遇到他的妻子，她乐乐呵呵的告诉我说：“嫂子，我们现在过的可好了，虎子不开大货车了，在工地和朋友干活，年薪十多万，并且还分了一套房子，我们日子好过了。”我说：“这都是你们相信大法好，三退得福报了，都是大法师父慈悲伟大啊！”她开心的笑了。

◇文/黑龙江大法弟子 聪聪

* * * * *

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。◇

曾陷冤狱 杨福静再被劫入天津女子监狱迫害

【明慧网】天津市宁河区今年66岁的法轮功学员杨福静女士，于二零二四年六月二十四日被当地警察绑架，二零二四年七月十二日被天津市宁河区法院非法判刑两年。二零二五年一月中旬获悉：杨福静已被劫入天津女子监狱迫害。

杨福静修炼法轮大法前，罹患高血压、严重便秘以及突发晕厥等病症，不知道什么时间、什么环境下就会出现晕厥。她到多家医院也查不出病因，整天活在恐惧之中，全家人都为此担惊受怕。

二零一二年，杨福静经人介绍开始修炼法轮大法，按真、善、忍法理做好人。不知不觉中，她身上的病症竟神奇般的消失了，杨福静身心愉悦，全家人都万分感谢大法师父的慈悲救度。杨福静感恩大法，总想把大法的美好传给世人，让更多的人受益。

一、传播大法真相，陷三年半冤狱

二零一四年十月二十六日，杨福静向世人讲大法好真相时，遭被不明真相的人构陷，她被警察绑架，非法关押在天津市看守所迫害。杨福静回家后，警察多次上门骚扰，她被迫流离失所。

二零一五年八月二十六日晚，

杨福静与另一法轮功学员在天津市宁河区淮淀乡乐善村发放法轮功真相资料，被警察绑架，非法关押到宁河区看守所迫害。

二零一六年一月二十六日上午九点，杨福静被天津市宁河区法院非法开庭，被非法判刑三年半。上诉后，又被天津市第二中级法院枉法裁决：维持冤判。

二零一六年七月七日，杨福静被劫入天津女子监狱关押迫害。

二零一六年八月十日，杨福静的家人急匆匆的带着钱来到天津女子监狱进行探望（杨福静的家人接到天津女子监狱电话，说杨福静有病，需家人带五千元钱来监狱）。家人看到杨福静时，她身体消瘦、满脸憔悴、静脉输着液，家人心痛不已。经了解才知道，杨福静自被劫入天津女子监狱后，血糖高达20 mmol/L以上，并有口渴、多尿、乏力等症状，同时又患了丹毒，病情严重。时隔仅一个月，杨福静就被迫害到这种程度，家人非常震惊！

二零一九年二月，杨福静从天津女子监狱回家后，警察、政府人员等经常上门骚扰，她每天都生活在恐惧之中。最后，杨福静不得已卖掉房子，被迫流离失所。

二、坚持修炼大法，又被枉判两年入狱

二零二二年一月八日，天津市宁河区政法委和“610”统一谋划，至少绑架十一名法轮功学员。当天杨福静在一杨姓法轮功学员家里被绑架，后被所谓“取保候审”回家。天津市宁河区公检法罗织材料和罪名，构陷杨福静等多位法轮功学员，杨福静被迫流离失所。

二零二二年七月七日，天津市宁河区法院欲非法开庭，因杨福静流离失所，没能到庭。

二零二四年六月二十四日，杨福静（行踪始终被监控）带着年幼的孙子外出，被十来个警察绑架。当天警察把杨福静劫持到医院做体检，大夫明确告知，此人病情严重。警察还是将她关进了看守所。第二天，公安、国保也怕闹出人命，让杨福静家人保证“在开庭时随叫随到”，才将她放回。七月十二日，杨福静被天津市宁河区法院非法开庭，法官以“兑换一百元真相币”为由，非法判刑两年。被非法关押在宁河区看守所。

二零二五年一月中旬获悉：杨福静已被劫入天津女子监狱。◇

信仰无罪 停止迫害

步。专门迫害法轮功的“610”头目带一伙人进了他家，让他冒充法轮功学员，否认苏家屯有活摘法轮功学员器官的事，还要现场采访录像，同意配合就给3000元治病。病人的妻子十分生气：“一个得癌症连话都说不来的人，还要接受采访、做假证？你们这样骗人，谁不知道！”这伙人一看，慌忙走了。

神奇的是，三个月后，那位喉癌患者再去医院检查时，医生告诉他癌症没有了，能说话了。病人一试还真能说话了，真是喜出望外，知道这是维护“法轮大法”得福报了。现在他逢人就说：法轮大法就是好！信法轮功永远没错！◇

1400例：谎言知多少

【明慧网】中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？

■ 黑龙江省阿城市新华乡崔家屯的李淑贤，30岁，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，正值中共开始迫害法轮功。院长找她家属说：你们说是练法轮功练的，就给免费治。李家很困难，为了钱就答应了。她丈夫反复练记者准备好的台词，最后录了像，相继在省、

市电视台和央视“走进千万家”栏目播出，列入了栽赃法轮功的“1400例”中。哈尔滨《新晚报》还发表了《练法轮功练出个活骷髅》，文中李淑贤说：“是共产党挽救了我，电视台记者救了我。”

李出卖良知诬陷法轮功，虽得到免费治疗，病却越来越重，全身抽搐，最后被医院强制出院，不久就死了。后来乡干部让她家属去告医院，家人都不敢去。

■ 2006年，沈阳苏家屯一个喉癌患者，已经到了快说不出话的地